Priloha ¢. 2B
ke Smlouvé o najmu zdravotnického prostredku

INDIKACNi A KONTRAINDIKACNI KRITERIA

1.

2.

4.

Mobilni systém na bazi kapalného kysliku kéd Cciselniku zdravotnickych prostiedki
................................................... (ddle jen ,zatizeni")

Indikace:

V Ceské republice plati nasledujici kritéria pro zafazeni pacientl do programu DDOT. K DDOT
jsou indikovani nemocni, ktefi v klidovém stadiu nemoci, pres komplexni |é¢bu zakladniho
onemocnéni, maji hodnoty P,0, stanovené v arteridlni krvi v poloze vsedé, béhem dne a
v klidu nizsi nez 8,0 kPa a soucasné maji alespon jednu z nasledujicich komplikaci.
Katetrizacné, echokardiograficky, podle rtg nebo ekg obrazu prokazanou plicni hypertenzi
nebo cor pulmonale, nebo maiji otoky ¢i polycytémii pripadné hyperkapnii. Klesne-li P,O, pod
hodnotu 7,3 kPa, nejsou dalsi kriteria vyZzadovana. Hodnota P,0, se pfi oxygenoterapii ma
zvysit alespon o 1 kPa, aniz by se zvySovala hodnota P, CO, . Jiné zplsoby odbéru krve pro
Ucely DDOT jsou nepfipustné, stejné jako uZziti nepfimych metod (napt. pulzni oxymetrie) se
stanovenim hodnoty S,0, . V CR plati je$té zvlastni kritéria pro pacienty s fibrotizujicimi
procesy. Témto nemocnym muze byt pfidélen zdroj kysliku, pokud dosahnou hodnoty P,0O,
nizsi nez 8 kPa po zatézi 50 W po dobu maximalné 5 minut. Indikaci DDOT provadi odbornik
oboru TRN. DDOT neni v CR indikovdna u nemocnych s dugnosti bez hypoxémie, u kutakd a
nespolupracujicich pacientd. V CR déle nenf indikaci pro DDOT pondmahova nebo spankova
denaturace.

Na mobilni systém na bazi kapalného kysliku maji narok:

a) Cekatelé na transplantaci plic

b) pacienti, ktefi ke korekci hypoxémie potrebuji pratok kysliku 3,5 I/min a vice

c) pacienti, ktefi splni podminky Sestiminutového testu chize (bez omezeni minimalnim
pratokem)

Tato tfi kritéria plati nezavisle jedno na druhém.

Za pozitivni vysledek Sestiminutového testu se povazuje soucasné splnéni téchto tfi kritérii:
a) pacient bez kysliku ujde minimalné 130 metrd

b) s kyslikem ujde minimalné o 25% delsi vzdalenost

c) S,0;,po skonceni testu bude minimalné 90%



